

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu: **Bike Čeladná 2017**

Žadatel: ¹⁾	Seven Days Agency s.r.o.		Datum narození: ²⁾		
Právní forma žadatele: ³⁾	společnost s ručením omezeným	IČ:	24314781	DIČ:	CZ24314781
Zástupce žadatele:	Martin Kráčalik				
Funkce, důvod zastoupení: ⁴⁾	Jednatel				
Osoby s podílem v žadateli: ⁵⁾	NE				
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: ⁶⁾	NE				

Sídlo žadatele: ⁷⁾				
Ulice:	Náplavní	č. p.	1	
Obec:	Praha 2	PSČ:	12800	
Adresa bydliště: ⁸⁾	nenastalo			
Tel.:	608296595	Fax:		
E-mail:	info@sevendays.cz	Webová stránka:	www.sevendays.cz	
		ID datové schránky:		

Bankovní spojení:				
Číslo účtu žadatele:	2300582435	Kód banky:	2010	
Název banky žadatele:	Fio Banka, a.s.			
Název zřizovatele: ⁹⁾	nenastalo	IČ: ⁹⁾	nenastalo	
Číslo účtu zřizovatele: ⁹⁾	nenastalo	Kód banky: ⁹⁾	nenastalo	
Název banky zřizovatele: ⁹⁾	nenastalo	Spec. symbol:	nenastalo	

Účel dotace:

spotřeba kancelářských potřeb, bezpečnostní opatření, propagační materiály, doprovodný program vč. Zajištění moderátora, výroba tiskovin, bannerů, grafika, web stránky, nájem nebytových prostor, doprava, ubytování, stravování závodníků a produkce, propagace a medializace projektu, technické zajištění trasy (oplocení, stoly, ozvučení, podium) vč. zajištění časomíry a výroby startovních čísel, TV a videotechnika (nájem kamer, střih, režie a vysílání), nájem komunikačních a informačních technologií (např. vysílačky, telefony, internet, apod.), pronájem vysílaček, lidkse zdroje (faktury, smlouvy, dohody), externí zdroj el. energie, elektrocentrála + rozvody, pronájem dopravního značení

Požadovaná výše dotace v Kč:	190 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	33,93%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	560 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	30,36%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	200 000	Charakter finančních prostředků z dotace: ¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	190000
Časová použitelnost (od-do): ¹⁰⁾	1.7. - 1.10.2017		investiční (v Kč)	0

Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾

spotřeba kancelářských potřeb, bezpečnostní opatření, propagační materiály, doprovodný program vč. Zajištění moderátora, výroba tiskovin, bannerů, grafika, web stránky, nájem nebytových prostor, doprava, ubytování, stravování závodníků a produkce, propagace a medializace projektu, technické zajištění (oplocení, stoly, ozvučení, podium) vč. zajištění časomíry a výroby startovních čísel, TV a videotechnika (nájem kamer, střih, režie a vysílání), nájem komunikačních a informačních technologií (např. vysílačky, telefony, internet, apod.), pronájem vysílaček, lidkse zdroje (faktury, smlouvy, dohody)

Odůvodnění žádosti:

Dne 2. 9. 2017 se uskuteční na Vašem území, čtvrtý ročník sportovní akce s názvem „BIKE ČELADNÁ“, který startuje v Čeladné v 11:30 hod a předpokládaný konec závodu je na 18:00 hod. Tento závod se pojede v nádherné krajině s výhledem na Lysoú horu, Smrk, Radhošť a mnoho dalších. Hlavním cílem závodu je zapojení a účast široké veřejnosti včetně dětí, aktivních a profesionálních cyklistů. K tomu bude sloužit kampaň. Která bude probíhat v Ostravě, Frýdek – Místek, Havířov, Karviná, Nový Jičín, Příbor a okolí, tímto krokem bychom chtěli přesvědčit veřejnost, že Beskydy jsou nedalekou dominantou Moravskoslezského kraje.

Tváří závodu je již tradičně Radim Kořínek - účastník OH v Sydney a Athénách, který se podílí i na vytvoření cyklistických tras závodu. Po jeho boku se na start postaví Mistr světa a olympijský vítěz Jaroslav Kulhavý. Trasy bychom rádi zachovali obdobně, jako tomu bylo v loňském roce. To znamená, že od 12 let věku je možné zúčastnit se trasy B Turist, jejíž délka je 20km. Jak již název napovídá trasa je turistického rekreačního charakteru a vede po lesních, či polních cestách se zpevněným povrchem. Po cestě můžete obdivovat krásy druhé nejvyšší hory Beskyd Smrk, podhůří Kunčic pod Ondřejníkem a okolí řeky Čeladenky. Na této trase dáváme kromě individuálních závodníků prostor také týmům, a to rodinným, středoškolským, i těm ze škol základních. Pro zdatnější cyklisty je připravena trasa A dlouhá 58km s převýšením 1400m. Tato trasa plně využívá terénního potenciálu beskydské krajiny a prověří cyklistické dovednosti každého účastníka, profesionálních bikerů nevyjímaje.

Seznam příloh:**Poznámky:**

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:

Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:

V Praze dne 8.8.2017

Martin Kráčalik

SEVEN DAYS
AGENCYSeven Days Agency, s.r.o.
Náplavní 1, 126 00 Praha 2
Tel.: +420-220 879 081
GSM: +420-603 55 70 70
email: info@sevendays.czwww.sevendays.cz, www.adrenalineup.com
IČ: 24314781 DIČ: CZ24314781